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Abessziniából 
A scheveninmgeni béketárgyalások felborultak: nimcs öbbé remmémy 

az olasz-abesszim háboru elkerülésére 

London, julius 10. sal találta magát szemben, noha Angliai A Daily Express cimüű lap szerint Addis-Abebát, Abesszinia 
az első menekülő vonat. A vonaton olasz, 

fővárosát elhagyta 
amerikai, angol állampolgárok távoztak az 

országból. Egy kocsiban fiatal leánykók utaztak, kiknek apjuk olasz, annyjuk abeszin 
A leánykák az addis-abbebai kolostorban voltak idáig. 

250 ezer olasz ölmillió abesszin ellem 
Genf, julius 10. 

A seweningeni békéltető bizottság táv- 
iratban jelentette be, hogy bizonytalan idő- 
re elnapolta üléseit. A félbeszakitásra az 
adott okot, hogy az olaszok elhagyták a 
tárgyalótermet. érdekek védelmében mozdult volna meg. is eddigi álláspontjánál, akkor ez a strea 

Avenol népszövetségi főtitkár ez ügy- 2. Olaszország nem a népszövetségi zai egységfront felborulását és az európa! ben is tárgyal Londonban és szeretné aug alapelvek, hanem az angol imperializmus- szolidaritás teljes bomlását idézi elő. 
25-ig az ötödik döntőbirót bevonni. 

Hágai jelentés szerint viszont az clasz 
delegáció kijelentette, hogy nincs szükség 
az ötödik döntőbiró bevonására. ; 

Az ethiop megbizott is nyilatkozott és 
kijelentette, hogy nem hagyták szóhoz jut- 
ni. Az olaszoknak az a bejelenése, hogy ők 
csak a határkérdések bevonása ellen tilta- 
koztak, egyszerü kifogás. 

Az a hir, hogy az olasz-abesszin kon- 
fiiktus ügyében összeült seveningeni béke- 
tárgyalások váratlanul felborultak és a de- 
legátusok már el is utaztak Hollandiából, 
óriási megdöbbenést váltott ki világszerte. 
Rómában erélyesen cáfolják azt a hirt, 
mintha Olaszország már megkezdte volna, 
vagy rövidesen megkezdené az afrikai had- 
müveleteket és hangsulyozzák, hogy erre 
szeptember közepe előtt aligha kerül sor. 
Londonban azonban biztosan tudják, hogy 
az olasz hadsereg 

már teljesen felkészült a háborura és 
augusztus 25-én megkezdődik a nagy 
olasz offenziva. 

Olaszországnak erre az időre is csak azért 
van szüksége, hogy legalább negyedmillió 
katonát indithasson az abesszin határokra, 
hogy kilátásosan vehesse fel a küzdelmet 
Abeszsinia ötmilliónyi hadseregével szem- 
ben Mussolini mindenesetre biz k abban, 
hogy az olasz fegyverek fölényét tekintve, 
ez az arány elegendő is a győzelem kivi- 
vásához. ! . 

Róma, julius 10. 
Az angol alsóházi vita kapcsán a Gior- 
nale D.ltalia nagy cikkben foglalkozik Ang- 
lia és Olaszország viszonyával és négy pont 

1. Nincs többé szó arról, hogy a Nép- 
szövetség veszélyben forog és arra sincs 
szükség, hogy a Népszövetség beleavatkoz- 
zon az ügyekbe. Mindenki megegyezik ab- 
ban, hogy a Népszövetség csak az angol 

London, julius 10. 
A Daily Telegraph irja: Az Erireában 

és olasz Szomáliban állomásozó olasz csa- 
patok parancsnokai jelentést küldtek Mus- 
solininek, hogy az abesszinia ellen irányuló 
hadmozdulatok csak akkor vezethetők si- 
kerre, hogyha legalább is 400.000 olasz ka- 

tona müködik közre. 
Tekintettel azonban arra, hogy jelen- 

leg az olasz gyarmatokon Abesszinia hati. 
rain mindössze 200.000 katona van, nem 
valószinü, hogy a hadmüveleteket megkez- 
dik azonnal. 
Az angol lapok megirják, hogy bár Fran. 

ciaország most már kész Angliával együtt- 
müködni az olasz-abesszin viszály elsimitá- 

sában, azonban Franciaország tiltakozik 
minden olyan eljárás ellen, amely Olaszor- 
szágot emiatt büntetőjogi felelősségre 
vonná. 

A Morning Post szerint Avenol népszö 
vetségi főtitkár amellett van, hogy a békél- 
tető bizottság mükdésének meghiusultával 
hivják össze a Népszövetség tanácsülését, 

már a fél világot elfoglalta. 
köl 3. Igen fontos, hogy Anglia és Olasz- 

ország jó viszonyt tartson fenn az afrikai 
gyarmati kérdésekben, mert csak igy lehet 
sikeresen dolgozni. Olaszország sok eset- 
ben nyujtott katonai segitséget Angliának, 
de az angolok tévednek, ha azt hiszik, hogy 
Olaszország igényt tart a Tsana tóra. A 
nagyhatalmaknak együtt kell müködni Af- 
rikában. 1 

4. Ha Anglia makacsul kitart továbbra 

A háboru ellen tüntető olasz Tenmgyerészelkk 
elsülyesztettek egy gabomaszállitó hajót 

Róma, julius 10. 
Az Attilo olasz hajó Bengari közelében rejtélyes körülmények között 3 és fél perc alatt elsüllyedt. A hajó tedélzetén 16 főnyi legénységen kivül még 

hajó 900 tonna gabonát szállitott Syracosa felé. Eddig 21 halottat 
ből. Azt hiszik, hogy a hajó merénylet áldozatául esztt. 

14 utas is volt. A 
hoztak ki a viz- 

Japán is szereimé megmentemi a békér 
ezideig semmiféle megkeresés nem érkezett, 
ugy gondolják, hogy ebben az esetben is 
Franciaország fogja a kezdeményezést ma- 
gához ragadni és fogja megkisérelni a Nép- 
ezövetségnek ebből a kátyubói való kirán- 
tását. 

Tokiói jelentés szerint 
élénk érdeklődéssel viseltetik az olasz- 
abesszin viszály iránt, elhatározta, hogy 
nem hivatalos lépéseket fog tenni, hogy az 
olasz-abesszin viszályt elsimtisák. 

Az angol közvélemény nagy érdeklő- 
déssel tekint a csütörtöki angol alsóházi 
ülés elé, amelyen Baldwin miniszterelnök 
külpolitikai vita keretében válaszolt Hitler 
május 21-én elhangzott beszédének minden 
egyes pontjára, valamint részletesen beszá- 
mol az olasz-abesszin viszály ügyében el- 
foglalt angol álláspontról. 

Időjárás 
Gyenge légáramlás, délnyugat felől fel- 

a Mikádó, aki 

ban sorolia fel véleményét. A négy pont a hogy az ötödik döntőbirót nevezzen ki. hősödés. A hőmérséklet tovább emel- következő: ; Bár a népszövetségi titkársághoz mind- kedik. 
.- 
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vertek a tombolán? 
A mnegvedik 50 nyerermény 

Tegnap a tombola negyedik nyerősoro- 
zata következett. Ismét 50 olvasónk nyert 
és ezzel 200 nyeremény sorsa dölt el. A 
Inyerőszámok következők: 

Női ruha: 5335, 10422 
Férfi öltöny: 6018, 6620. 
Női nyári cipő: 864, 2630, 4979, 1029, 

(5078, 5541, 369. 
Férfi nyári cipő: 1450, 1876, 4302, 1615 
Nyári pulover: 4994, 1235, 4851, 768. 
Női harisnya: 1548, 1511, 6817, 5151. 
Férfi zokni: 1761, i728, 4989, 4003. 

Svájci zsebóra: 5380, 53523, 6618. 
Kölni, puder: 6209. 

Női zsebkendő: 2234, 4360, 5012. 

EFelmnentertték a Hileagdi 

Férfi zsebkendő: 2132 
10 méter vászon: 6616, 3115, 2154. 
2 darab nyakkendő: 1194, 6223, 1352, 

2152, 4007. 
Cigarettatárca: 6456, 1581 
Regénysorozat: 2292. 
Virágvázát: 4595. 
2 darab törülköző: 4190. 
2 kg. cukor: 41831, 1589. 
Kérjük a szerencsés számok tulajdono- 

sait, hogy a tombolaregény borítékoldalánt 
levő számot kivágya adják át a bizomá- 
nyosnak, aki azt beküldi a kiadóhivatalnak. 
Helybeli olvasóink behozhatják személyesen 
a kiadóhivatalba. 

feketeszeszper vádllottaii 
Az ügyész maga kérte a vadlofiak felmentését. 

Oradea, julius 10. 
Az oradeai törvényszék ma délelőtt hir 

dette ki itéletét a tileagdi feketeszeszper- 
ben. Necsulescu ügyész vádbeszédében bi- 
zonyitékok hiányában elejtette a vádat és 
valamennyi vádlott felmentését kérte. A bi- 
róság ennek alapján valamennyi vádlottat 
felmentette a vád és következményei alól. 

Igen érdekes volt hogy a targyalás fo- 
lyamán dr Caba cluji ügyvéd, az egyik védő 
Ratiu szeszgyári ellenőrnek az egyik vád- 
lottnak kilenc fogát helyezte le a biróság 
asztalára azzal, hogy a vizsgálat során az 
ellenőrt bántalmazták és klienc fogát kiü- 
tötték. 

Elutasitoffa a tábla is a Löblé-perben emelt illetékességi 
kifogást, mert későn érkezett 

Az oradeai tábla ugyancsak ma déle- 
dött foglalkozott a Löblé-szeszperben emelt 
elfogultsági kifogással. Löbléék ugyanis 
Grecu biró személye ellen emeltek kifogást, 
aki a vizsgálat során mint ügyész szerepelt. 

A kifogást a törvényszék elutasitotta és 
igy került a tábla elé, amely megállapitotta, 
hogy a kifogás helytálló, de miután későn 
érkezett, szintén elutasitották. 

Csak ugy juthat vagyonhoz... 
ha m BANdCA ILIESCI §. A. oradeai fiókjánál, Reg. Ferdinand 

114 (Casa Nationala helyiségében. rendel vagy vásárol szerencsés sorsjegyet. - Képviselve mindenütt! Huzás 1435. julius 15) 

Háromb6alálos szeren cséflenség 
egy napon Bi6ormegyében 

Oradea, julius 10. 
Az oradeai ügyészségre egész sereg ha- 

falosvégü szerencsétlenségről érkezett jelen- 
tés ma délelőtt. A beiusi csendőrség telefo- 
non jelentette az ügyészségnek, hogy a Be- 
ius melletti Ioanis községben Stanciu Save- 
ta hároméves kisleány magára rántott egy 
forró vizzel telt fazekat és mire szülei ész- 
revették, már nem volt benne élet. 

A husasau de tinca-i esendőrség jelen- 
tette az ügyészségnek, hogy Vaida Persida 
40 éves asszony beleesett a falun keresztül 
folyó patakban és belefult. A csendőrség 

..... 1 
a pillanatban megölte. 

megállapitása szerint az asszony szivbajban 
szenvedett és egy roham következtében 
esett a vizbe. 

Marghitáról jelentették az ügyészség- 
nek, hogy Gábor János 16 éves Bogeiu köz- 
ségbeli illetőségü szabóinas Brüder Mór 
kertjében a virágokat öntözte. Eközben ész- 
revette, hogy a vihar leszakitott egy villany 
drótot, amely az egyik fa ágain csüng. A 
fiatal fiu le akarta tépni a villanydrótot, 
amely azonban magas feszültségü árammal 
volt telitye és a szerencsétlen inast abban 

Egy közlekedési baleset áldozatának 
különös kálváriája két kórház között 

Oradea, julius 10. 
Különös kálváriát járt tegnap délután 

egy közlekedési baleset áldozata Oradeán. 
Tegnap a délutáni órákban az osorheiut 
uton egy fát szállitó kocsi elütötte Egyedi 
Mihály 51 éves kocsist. A mentőket hivták 
ki a helyszinre, akik a sulyosan sérült em- 
bert a zsidók kórházba szállitották. 

! A mentők ezután rögtön a közkórház- 
(ba mentek, ahonnan egy beteget kellett el- 
szállitaniók. Dolguk végeztével visszatértek 
a zsidó-kórházba, hogy a Sszerencsétlenül 
járt kocsis társaitól megkapják a szállitási 
költséget. Legnagyobb meglepetésükre itt 
lazt a választ kapták, hogy a beteget társai 
lszállitották anélkül, hogy az orvosok meg- 
operálták volna. 

Valóságos hajsza indult meg az "ello- 
pot' beteg után, akit végül is a közkórház- 

megtartotta. 

ban találtak meg, Kiderült azután, hogy 
társai bérkocsin vitték el a zsidókórházból, 
mert nem volt pénzük, hogy a mentőket ki- 
fizessék. 

A baleset áldozatát egyébként megope- 
rálták a közkórházban, mig a kérdéses szál- 
litási dijat Egyed munkaadójától követelik. 
amnzaezaznzszomzzzmmattakloa suzzoomo 
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Szélhámos ujságárus 
Oradea, julius 10. 

Az egyik cluji napilap feljelentést tett 
az oradeai rendőrségen Szücs József lap- 
árus ellen, aki többszáz lappéldány árát 

A szélhámos rikkancsot fel- 
idézték a rendőrségre. Bizonyára elveszi 
méltó büntetését. 

szempontjából 

Kivágan dó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt ésszegyűüjt, az 

ményes fombolám 
östeto 

111935 julius hó 

A NAP 
2 / / Most már értem a po.ukRát! 

Két ember beszélget. Az egyik, az ugy- 
nevezett beavatott, a másik, aki semmit 
sem ért. Az utóbbi igy kezdi. 
- Csak azt szeretném tudni. .. 
- Hát haligasson meg. A helyzet vilá. 

gos, a békét nem fenyegeti semmi. Mind- 
össze annyi történik, hogy Mussolini meg. 
elégelte azt, hogy emberek ezrei mindig 
rabszolgasorsban sinylődnek. Afrikában. - 
Ezért tehát felszabaditó hadjárato: vezet 
Abesszinia ellen. A szineseket három hét 
alatt leveri és meglesz a béke. 
- Nagyon helyes. De... 
- Tudom, miért fél. A Habsburg-kér- 

dés. Nézze kérem. Ahhoz, hogy Olaszo szág 
nyugodtan lefolytassa az afrikai had ára- 
tot, természetesn nyugalomra és békére 
van szükség Európában. Ezért azt akarja, 
hogy Ottó üljön Ausztria trónjára, ami 
Németországnak elveszi a kedvét attól, - 
hogy elfoglalja Ausztriát és ezzel háborut 
idézzen elő. 

........ 

CSEMEGEBOR 
literenként 8, vörősbor 48 ei 

Grósz Béla, Rimaméczy u. S. 

- Jójó, ezt értem. Csakhogy... 
- Ne folytassa. Maga attói fél, hogy 

ha Ottó elfoglalja az osztrák trónt akkor 
a francia érdekkör háborut indit. Ez köny- 
nyen meg is történhet, de viszont erre szük- 
ség is van abból a szempontból, hogy az 
angol-német flottaegyezmény által előálhott 
fenyegető háborus helyzetet tisztázza. 

-Szóval... 
- Ugy van, Ha a keleti paktumu front 

ján tömörült államok megkezdik a háborut, 
ez azt jelenti, hogy Németország és Auglia 
flottája csak nagyon kevés eséllyel veheti 
fel a küzdelmet a francia és olasz flotta el- 
len a Földközi-tengeren. 
Jaj, jaj. Hát mégis felveszi a küz- 
idelmet? ! 
- Természetesen. A béke fenntartása 

erre okvetlenül szükség is 
van. A tengeri háboru megindul, de csak 
azért, hogy a szembenálló felek bebizonyit. 
sák egymásnak, hogy csakis a békét akar- 
ják. 
- Szóval Hitler és Beck berlini talál- 

kozása mégse a békét szolgálta? 
- Ugyan kérem, maga kezd engem ki- 

hozni a béketürésből. Persze, hogy a békét 
akarják. Éppen azért tárgyaltak olyan be- 
hatóan, hogy békében támadhassák meg 
Szovjetoroszországot. 
- Akkor, mégis csak háboru fesz, 

ugy-e? 

- Háboru... háboru... Menjen a pe- 
kolba, maga rémhirterjesztő. Nem lehet há- 
boru, mert amikor a német-lengyel hadse- 
reg megindul Moszkva felé, azonnal moz- 
gósitják a vörös csapatokat s olyan mészár 
lást visznek végbe az ellenség között, hogy 
azok attól koldulnak. 
-És keleten? 
- Tudtam, 

persze, hogy Janán 
tétlenül. Ő is mozgósit. Persze a béke érde- 
kében. Hiszen ez az egész a béke érdeké- 
ben történik. 
-Most már értem. Szóval mindenki 
békét akar. Akkor sietek és veszek m zam- 
nak egy gászmaszkot 

hogy idelyukad ki. Hát 

részívehei a 33 nyere- 

sem fogja nézni ezt 

.
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Uiabb 100 ezer fővel 
emelik a német 
hadsereg létszámát 

A rendőrség is kalonai szolgálatot 
teljesit a Harmadik Birodalonabam 

Imet hadseregnek, amelynek száma igy Berlin, julius 10. 
A német hivatalos lapban törvény jelent 

meg, amely elrendeli, hogy az összes né- 
met rendőröket a rendes sorkatonaság kö- 
telékében iktassák. A törvény tulajdonké- 
pen csak formális erővel bir, mert a való- 
ságban a német rendőrség tagja volt a né- 
.................. 

ujabb 100 ezer katonával emelkedett. A 

törvényt különösen az ugynevezett "zöld" 
rendőrségekre alkalmazzák, amelyeknek a 
neve még "Göring féle rendőrség" is. Csu- 
pán ez az alakulat 80.000 tagot számlál. 

20 ezer hajléktalan a kinai árviz- 
kalasztrófa nyomában 

Sanghai, julius 10. 
Kinában a Jancekiang mentén borzal- 

mas árvizkatasztrófa tartja rémületben a 
lakosságot. A Jancekiang folyó területén 
az árviz olyan nagyra duzzasztotta a folyót, 

hogy több mint száz gátat áttört és belát- 
hatatlan terület került viz alá. Az első je- 
lentések szerint 4400 ház omlott össze, mg 
20.000 ember lett hajléktalan. 

Megrázó féltékenységi 
dráma Sighet közelében 
Asóval fejezte le hütlen vadházaslársát 

a félkékeny 
Sighet, julius 10. 

Vérfagyasztó gyilkosság történt a Sig- 
hethez közelfekvő Tifesti községben, ahol 
l2euman Pricop gazdálkodó évek óta vi 
szonyt folytatott egy fiatal leánnyal. Ugy 
látszik, a fiatal nő megunta az öregedő em- 
bert, meg a törvénytelen állapotot, azért 
vigasztalásképen más legények közeledését 
is szivesen fogadta. Vadházastársa emiatt 
nagyon sokszor veszekedett vele, de a fiatal 
nő mindannyiszor tagadta, hogy megcsalta 
volna. Ceuman Pricop nem hitt az asszony 
esküdőzéseinek, hanem egy délután, amikor 
az asszony azt gondolta, hogy a mezőn dol- 
gozik, visszajött és az ablakon betekintet 
a lakásba, minden kétségen kivül bizony- 
ságot szerzett az asszony hütlenségéről. 

vazdálkodó 
Ceuman leküzete isszonyu haragját, 

hanem visszament a földre, ahová késébb 
mintha semmi sem történt volna, odament 
az asszony is. Az asszony ugylátszik vaia 
mit megérzett, mert hogy kibékitse a férf 
maga mellé hivta. Az tényleg jött is, de 
ásóval a kezében és 

mielőtt az asszony mozdulni tudott 
volna, az ásó élével a fejére sujtott, 
hogy az asszonynak kiloccsant az agy- 
veleje. 

Majd ugyancsak az ásóval levágta a nyak- 
ról az asszony fejét, utána otthagyva a ha- 
lott asszonyt elmenekült. Másnap találtak 
rá csak az arrahaladók és értesitettek a 
csendőrséget, amely körözest adott ki a 
gyilkos ember ellen 

zazza 

Amikor a térj nem engedi 
lileleségét piros csiz 

a templomba 
A magyar Kuria érdekes döntése 

válóper ügyében 
Budapest, julius 10. 

Rendkivüli érdekességü itéletet hozott 
a magyar királyi Kuria. Égy Baja melletti 
gazda édesanyja biztatására nem engedte 
meg feleségének, hogy vasárnap felvegye a 
piros csizmaját és abban menjen templom- 
ba. Az asszony emiatt otthagyta férjét és 
mőtartási pert inditott az ura ellen. 

per az asszony két fórumon elveszi. 

; t az asszonynak. Az indokolás sze- 
rint: a vasárnapi istentiszteletre való kiöl- 
tözködés nem csak hiusági kérdés az asz- 
szonyoknál, hanem egy bizonyos vallásos 
megnyilvánulás, amelyet az egyszerü nép 
Igy akar kimutatni. A férj ekkép mélyen 
megsértette az asszony valláserkölcsi érzé- 
kFét. azonkivül pedig asszonytársai előtt 

mában 

egy különőö 

mélyen lealázta és a falu szájára vette az 
asszony becsületét. 

A szokatlan indokolásu itélet jogászi 
körökben nagy szenzációt keltett. 

................ 

Siült galambra 
ne várjon, hanem vegyen kiadóhiva- 
talunkban 200 leiért egy állami osztály- 
sorsjegvet és szerencsés esetben máról 
holnapra 

milliomos leőet 
Postai rendeléseket a megfelelő összeg z 
és portó előzetes beküldése mellett 
azonnal teljesítünk. 

nazamazmasazokassmmammazosamazan 

Bizományosaimkhoz! 
Felkérjük azon bizományosainkat, akik 
még a juniusi elszámolást nem küld- 
ték be, azt azonnal juttassák el hoz- 

zánk a pénz egyidejü átutalása mehlet 

Ki kell iizetni az Astra 
Romananak a 10 milliós 

birságot 
Bucuresti, julius 10. 

Ismeretes, hogy az idegeneket ellen- 
őrző bizottság 10 milliló lejre birságolta' 
meg az Astra Romana petroleum vállaiatot. 
Az Astra Romana megfelebbezte a birsá- 
got. A felebbezés ideéig a végrehajtást fel- 
függesztették. A pénzügyminisztérium 
most foglalkozott az üggyel és megállapi- 
totta, hogy abirság jogos volt, azért hely. 
benhagyta a 0 millió lejes büntetést. Igy 
az Astra Romananak ki kell fizetni a pénől. 

- Értesités. Az állami osztálysorsjá- 
ték a nagyközönség tudomására hozza, 
hogy a munkaügyi minisztérium 24519- 
1935. szám alatt utasitást adott a munka- 
ügyi felügyelőségeknek, hogy az osztálysora 
áték elárusitásai és ügynökségel minden 
hónap 12, 18, 14-én este 11 óráig nyitva 
tarthatnak még akkor is, ha e napok vala- 
melyike ünnep vagy vasárnapra esik iss. 
...... oszzaz 

RADIOMÚSOR 

CSÜTÖRTÖK. 

Bucuresti: 13.05: Könnyü zene 14.35: 
Könnyü zene 18: Gramofon 19.15: Gramo- 
fon 20.20: Operettlemezek 21.15: "Andrea 
Zhenier", Giordano operája gyamofonon. 

Budapest: 7.45: Torna. Utána: Hangle- 
mezek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 12.10: 
Nemzetközi vizjelzőszolgálat 13: Déli ha- 
rangszó, időjárásjelentés 13.05: Cigányzene 
13.30: Hirek 14.20: Időjelzés, időjárás- és 
vizállásjelentés 14.30: Az Egyetemi fnek- 
karok szólónégyese 15.40: Hirek, élelmi- 

szerárak, piaci árak, árfolyamhirek 17.10: 
Harsányi Gizi meséi 17.45: Időjelzés, idő- 
járásjelentés, vizállásjelentés 18: Hangle- 

mezek 19: Raith Tivadar előadása 19.30: 
Kálmán Mária hegedül 20.10: Lázár Béla 
előadása 20.40: A Székesfővárosi zenekara 
hangveraenye 22.05: Szép Ernő előadása 
2235: Sárközi Gyula és Béla cigányzeneka- 
ra 23: Hirek, időjárásjelentés, ügetőver- 
senyeredmények 23.40: Az Operahaáz tagjai- 
ból alakulut zenekar 1.05: Hirek 

PENTEK 

Bucuresti: 13.05: Gramofon 13.55: Gra 
mofon 14.35: Gramotfton 18: Rádiózenekar 
19.15: Rádiózenekar 20.20: Hires énekesek 
lemezei 21.15: Ravel müvek zongorán 21.15 
Ravel dalok 22.05: Ravel: Szonáta h ü- 
re és zongorára 22.485: Ettermi zene 2388 
Éttermi zene. 

Budapest: 7.45: Torna. Utána: Hang! 
lemezek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 12.102 
Nemzetközi vizjelzőszolgálat, időjárásjelen- 
tés 13.05: Országos Postászenekar 1.304 
Hirek 14.20: Időjárás- és vizállásjelentés - 
14.30: Biró József hegedül, 15.40: Hirek, 
élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhirek 
17.10: Keöpe Viktor előadása 17.45; Iaő- 
jelzés időjárásjelentés , hirek 18: Rácz La 
jos dr előadása 18.30: Pázmán György zon 
gorázik 19.05: Sportközlemények 19.15 
Pertis Jenő és cigányzenekara 19.45: Kilián 
Zoltán csevegése 20.30: Novotny-Kuba. 
csek harmonikakettőse 21: Tóth László an 
elbeszélése 21.30 Az Operaház tagjaiból 
alakult zenekar 22.45: Hirek 23.05: 
mezek 24: Ferenczy-Bondy jazz. 1.05: 
rek. 
............. 
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REGENY 

KALANDOS 
SZERELE 

Billy lehajtotta fejét. 
Ha te tudnád, mit kinlódtam és 

gyötrődtem már egész héten - mondotta 

végre mély hangon - hogy te - észre ne 

vedd rajtam.... 
összenevettek égő arccal. Aztán ujra 

megcsókolták egymást. 
- Hauvau! Hauvau! Vauvauvaul! 
Aimée és Billy felriadtak Kis, fehér 

terrier állt előttük és mérgesen ugatott. 

Mögötte pedig mereven és méltóságtelje- 
sen ott állt Lady Erythea , mint maga a 

boszuálló sors. 
XXII. FEJEZET. 

A rendőrség is beleszól a dologba. 
A büntudat nyilvánvalóan meglátszott 

mindkettőjük arcán, amint felálltak. Sá- 

padt volt Aimée és sápadt volt Billy is. 

Igy tartják be az én házamban á 

leghatározottabb parancsokat! - harsogta 

Lady Erythea és közelebb lépett. - Spen- 

cer, maga el van bocsátva! Ezt a terem- 

tést pedig... 
Ekkor váratlan dolog történt. Billy oda 

állt Aimée elé. 
Asszonyom - szólt - ha valami 

mondani valója van, intézze el velem. 
Hangia tisztelettudó volt és csendes. 

De az állát magasra emelte és az ajka ve- 

szedelmesen remegett. Lady Erytheának a 
félegzete is elakadt meglepetésében. 

Mit mer maga mondani? Rendre- 

utasit? 
Mr. William Spencer meghajolt. 

Remélem asszonyom, erre nem ke- 

rül a sor. Csak arra kérem, hogy kimélje a 

menyasszonyomat. 
Aimée mostarnáig földre szegezett szem 

mel állott. De most feltekintett. És hirte- 

len elhagyja a bátorsága. Mefgordult és fut 

ni kezdett a park felé. A terrier azt hitte, 

hogy valami pompás fogócska kezdődik. - 

Lógó nyelvvel, vidám csaholással iramodott 

atána. 
Billy még mindig mereven álit ott, sze- 

mét Lady Erythea arcára emelve. 
- Hia felvilágositást kiván, asszonyom, 

szivesen szolgálok vele. Éppen most kértem 

meg a kisasszonyt, hogy legyen a felesé- 
gem. 

Lady Erythea láthatóan 
arckifejezéssel nézett Billyre. 
- Maga feleségül kérte őt. 
- És ő kitüntett azzal, hogy nekem 

Igérte a kezét. 
Billy kemény arca mosolygósra lágyult. 

Ezt a mosolygást még Lady Erytheának is 
nehéz volt haragos arccal viszonoznia. Ez 
a mosolygás olyan volt, mint a napsugár. 
Lady Erythea ugy elolvadt, mint a jégcsap 
tavasszal. 

- Ha igy áll a dolog - mondta vala- 
mivel halkabban, mint máskor - az persze 
más. Továbbra is rosszallom ezt a... ezt a 
jelenetet, amit látni alkalmam volt, de azt 
nem tilthatom meg, hogy jegyet váltsanak. 
Szolgálatomban, természetesen, nem marad- 
hat tovább, de tekintettel vagyok becsüle- 
tességére és arra, hogy visszahozta a sma- 
ragd-nyakékemet. Ezért, ha kivánja, egy 
hétig még maradhat, mig uj munka után 
nem néz. 

megváltozott 

A Nagyon köszönöm - mondta Billy 
és meghajolt. Lady Erytheának az volt az 
érzése, hogy nevet. De csak a szemén lát- 
mzott.Egyébként kifogástalan udvariasság- 
gal hajolt meg. 
- Most már csak azt kérem, hogy a 

menyasszonyomnak se legyen kellemetlen- 
sége s ne méltóztassék előtte szóba hozni a 
dolgot. 

(Folytatjuk.) 
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Görög hajók sorozalos 
kalaszirófája a lemgerem 

Cialati, julius 10. 
Pireusból érkezett távirat közli, hogy 

az Athanasios nevü görög hajó összeütkö- 
zött az Alkimini nevü szintén görög hajó- 
val. Az összeütközés olyan heves volt, hogy 
a szenvedett sérülések mind a két hajót 
képtelenné tették utjuk folytatására. 
Ugyancsak Görögországból jelentik, hogy 
az Angelos nevü hajó összeütközött a Gar- 

Négy iogoly vakmerő szökése 
az aiudi iegyházból 

Egyikük később önként 
a börtönben 

Aiud, julius 10. 
Aiud környékét szenzációs fogolyszökés 

tartja izgalomban. Az aiudi fegyház fog- 
lyait mezei munkára is fel szokták használ- 
ni. Mivel a foglyok valamennyien nagyon jő 
magaviseletüek voltak, azért soha nem rak- 
tak bilincset rájuk, sőt az igazgató enge- 
délyével, több foglyot is csak egy börtönőr 
vagy legfeljebb kettő kisért. Igy történt e2 
hétfőn is, amikor egy Matesan Gheorghe 
nevü börtönőr négy foglyot kisért a mezőre 
dolgozni. 

Már hazafelé készülődtek, amikor az 
egyik fogoly a börtönőrhöz lépett és tüzet 
kért. A börtönőr a zsbébe nyult, hogy gyu- 

v 

fát keressen, amikor ' 

mind a négy rab egyszerre vetette ma- 
gát a börtönőre és lefegyverezték. 

Később a közeli erdőbe vonszolták, ahol le- 

SP 
Augusztus 27-én román-német 

válogatott! 
Bucuresti, julius 10. 

A futballszövetség tanácsa tegnap es- 
te ülést tartott, amely a nemzetközi mér- 
kőzések és Románia őszi válogatott mér- 
kőzéseinek ügyével foglalkozott. 

A szövetség véglegesen megállapitotta, 
hogy a válogatott csapat 

z 
augusztus 27-én Németország, szeptem- 
ber 1-én pedig Svédország válogatott 

Schmellingy (1) pontozással legyőete 
Paolimonr (2) a 

delaki nevü hajóval. A vizsgálat megálla- 
pitotta, hogy az utóbbi hajó nem tartotta 
be a hajózás törvényeit. A hajó kormányo- 
sát ezért letartóztatták. 

Még egy harmadik összeütközésről is 
érkezik jelentés. A Neya Tylni nevü görög 
hajó összeütközött az Edingurgo nevü an- 
gol hajóval. A katasztrófa részletei hiány- 
zanak. A 

a an 

visszatért és jelentkezett 

vetköztették és agyon akarták lőni, azon- 

egy Fischer András nevü rab, a börtön- 
őr segitségére sietett azzal, hogy azt 
mondotta, hogy a szerencsétlen ember- 
nek három gyermeke van o a és 
olyan jó volt hozzájuk, hogy nem sza- 
bad meggyilkolniuk. 

A három fogoly erre a börtönőr fegyverét 
és töltényeit vette el és eltünt az erdőben. 

Fischer utközben elvált társaitól, az- 
zal, hogy másfelé veszi irányát. Már haladt 
is vagy husz métert, amikor társai utána 
lőttek, azonban nem találták el. Fischer be- 
ment a városba, ahol önként jelentkezett a 
börtönben, ahová már megérkezett a bör- 
tönőr is. Mind a három rab a Bánátból va- 
ló, nevük: Vasile Radu, Curbarescu Joan, 
Bagecevici Sofronie. Valamennyien többszö- 
rösen bünetett előéletüek. 

RT 

csapatával mérkőzik. 
A svédek elleni meccs Amsterdamban kerül 
lebonyolitásra, mig a német-román válo- 
gatott mérkőzés helye még nincs megálla- 
Pitva- 

A szövetség ezután engedélyezte a Ha- 
koah timisoarai vendégjátékát valamint a 
bécsi Austria és Admira csapatainak 
augusztusi romániai turáját. 

"baszk favágól" 
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COLECTURILE 
DIN ARDEAL, BANAT S1 BUCOVINA 

140.000 scasjeGY 
(70.000 szám két szériában) 

72.319 NYEREMÉNY 
284.634.560 lei 
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6MILLIÓ Lei-ig 

értékben 

NYEREMÉNY 
tegytől . 

Ennélfogya - a volószinüsége 
annak, 1o9 visszakapja a sors- 
jegy árát és a remény, h 
milomos lehet. 

PRINCIPALE 

ledtével tetőfokára hágott az izgalom. A 
közvélemény valóságos forradalmi megmoz- 
dulásokra számit és tartani lehet az általá- 
nos sztrájk kitörésétől is. 

A kormány széleskörü óvintézkedése- 
ket foganatositott a rend fenntartására és 
julius 14-re 

százezer főnyi katonaságot összponto- 
sitott Párisba. 

A város máris a katonai megszállás képét 
mutatja. A Tüzkereszt vezére, de la Rocdue 
ezredes kijelentette a lapok munkatársai 
előtt, hogy 

szervezetét készenlétbe helyezte, mert 
el akarja folytani a kommunisták meg- 

mozdulását. 
A postán az általános sztrájktól tartva, - 
auscaki ezapatokat helyeztek készenlétbe, 
ogy a posta, táviró és telefonszolgálatban 

fennakadás ne álljon be. ő 
A francia államtanács tegnap összeült. 
Két kérdést vitattak meg. Az olasz-abesz 
azin viszály ügyében, Laval francia minisz- 
terelnök leszögezte a francia kormány ál- 
láspontját, hogy Franciaországot nem lehet 
kényszeriteni barátságtalan lépésekre 
Olaszország ellen. A másik kérdés a julius 
l4-i nemzeti ünnep alkalmával foganatosi- 
tandó elővigyázatossági rendszabályok kér- 
dése. Elhatározta az államtanaes, hogy 

Localitatea Colectura Localitatea Colectura 

Arad Banca Coldschmidt S.A. Cluj lastitutul Comercial de Credit 

Casa de Pástrare Cen, Arad Orades Banca Dacia S. A 

Bragsov Enkelhardt Alex. Union S. A. 
Cernáuti Banca Comercialá Nationala Tg. Mures Révész Ernest 

Banca Oehligiesser 6. Horowitz Timisoara Banca Centralá, Casa de 
Noe Alfred Schimb si Com. 

Cluj Banca Iliescu S. A. Sanca de Scont Soc. pe Act. 
Economia S. A- Banca Timigoarei si S. C. p. A. 

Százezer főnyi katonaság tartja fenn 
a rendet Párisban vasárnap 

Rohamra készül a „Tüzkereszt" a kommunisták ellen 
PPáris, julus 10. , ugy a jobboldali, mint a baloldali pártok- 

A francia fővárosban julius 14-e köze- nak más felvonulási vonalat határoz meg 
és ugy állitják fel a rendőrőrszemeket, hogy 
a két csoport semmiképen sem találkozhas. 
sék össze. A postaügyi miniszter még azt a 
javaslatot terjesztette elő, hogy a kormány 
egy esetleges postássztrájk esetén szigoruan 
toroljon meg minden legkisebb engedetlen- 
séget. 

eltüntek száma nyolc. 

Elhangzott az itélet az oradeai 

Rom nia és csenszlovékia 
k nosen me könyiítik 

a uristák heyzetét 
Bucuresti, julius 10. 

A legutóbbi kisantant konferencia al- 
kalmával a cseh és román bizottságok kö- 
zött megegyezés jött létre, amelyet most 
léptettek életbe. A megegyezés szerint ugy 
a csehek, mint a románok megkönnyitik egy 
más országában a nyaralást. A románok 
részéről a csen vendégek nagy kedvezmé- 
nyeket kapnak, ugyanakkor vámredukció- 
ban részesülnek a cseh turistafelszerelések 
.......................... 

Hihetetlen arányokban pusztít 
az amerikai vihar 

Newyork, julius 10. 
Montana Helene nevü városa fölött ir- 

tózatos erejü vihar dühöngött, amelyet fel- 
hőszakadás követett. A kár óriási, emellett 
24 ember veszitette életét, 400-an ped.g 
megsebesültek. Ujabb jelentések szeriat a 
halottak száma 36-ra emelkedett, mig az 

Ostromállapot Indiában 
London, julius 10. 

Lahore indiai városban ujabb összeüt- 

közés történt a muzulmánok és a hinduk 
között. A kormány erre való tekintettel ki- 
hírdette az ostromállapotot. 

Tömegszerencsét. 
lenmség egy polintikai 

gyülésem 
Madrid, julius 10. 

Egy autóbusz, amely 38 gazdálkodót 
szállitott egy politikai gyülés helyére, ahol 
Lerroux miniszterelnök beszédét akarták 
meghallgatni. Az autóbusz azonban felbo- 
rult és mind a 38 ember életveszélyesen 
megsebesült. / 

Százezer lejt rabo'tak el tőle - 
elkeseredésében öngyilkos lelt 

Pitesti, julius 10. 

Pitestipben néhány nappal ezelőtt isme- 

retlen tettesek kirabolták Dumitru Serba- 
nescu nyugdijas lakását, ahonnan elvittek 
100.000 lejt, amelyet Serbanescu asszony 
hosszu éveken keresztül sok áldozatok árán 
összegyüjtögetett. Jelentették az esetet a 
rendőrségnek, amely meginditotta a nyomo- 
zást, azonban eredmény nélkül. Serbanescu 
cu Dumitru felesége azonban annyira szi- 
vére vette a lopást, hogy méreggel öngyil- 
kosságot követett el. Beszállitották azonnal 
a kórházba, ahol azonban már nem tudtak 

rajta segiteni, mert olyan nagy mennyi- 
ségü mérget vett be, hogy tiz embernek is 
elég lett volna. Az uriasszony belehalt. 

iljukommunisták ügyében 
Cluj, julus 10. 

A cluji hadbiróság hétfőn kezdte meg 
ujból az oradeai ifjukommunisták bünpe- 
rének tárgyalását, amelyet azután kedden 
folytattak, amikor itélethirdetésre is került 
a sor. A késő délutáni órákban ért véget a 
tárgyalás, amikor a hadbiróság itélethoza- 
talra vonult vissza. Az itélet szerint Név- 
telen József két évi elzárásra és 10 ezer 
lej pénzbüntetésre, valamint 10 évi jogvesz- 
tésre, Csekőt két évi elzárásra, 5000 lej 
pénzbüntetésre, tiz évi jogvesztésre, Zucker 
Rozáliát 1 évi elzárásra, 5000 lej pénzbünte- 
tésre, tiz évi jogvesztésre, Kohn Mózest 
8 havi elzárásra 10 ezer lej pézebiüntetésre, 

10 évi jogvesztésre, Farkast 1 évi elzárásra 
5000 lej pénzbüntetésre, 10 évi jogvesztésrel 
Friedlánder Edét 6 havi elzárásra, 10 ezer 
lej pénzbüntetésre, 10 évi jogvesztésre, Vak 
szeneckert in contumaciam tiz évi elzárásra 
10 ezer lej pénzbüntetésre és 10 évi jog- 
vesztésre itélték. 

Három vádlottat névszerint Wolf. 
Andrást, Róth Katalint és Kiss Sándort fel- 
mentették a vád és következményei alóli 
Valamennyi elitélt büntetésébe betudták a 

vizsgálati fogságban töltött hat hónapot. A 
hadbiróság aezenfelül elrendelte a bünielek 

.
 



naaay összes 

régenshercegeri a kor- 

Hadgyjai fogad- 

jálk GSinmaiában 
Dénteke érkezik Rormámiába a jugoszláv 

kormányzóltanács elmöke 
Bucuresti, julius 11. 

Pénteken reggel Sinaiába érkezik Ka- 
ragyorgyevics Pál, jugoszláv királyi her- 
ceg, a kormányzótanács tagja, Őfelsége Ká 
roly király látogatására. Titulescu kedden 
elindult Londonból Románia felé, hogy ez 
alkalommal Sinaiában lehessen. A jelenle- 
gi nemzetközi helyzetben - füzi a hirhez 
az Universul, - Pál herceg látogatása külö- 
nös jelentőséget nyer annak ellenére, hogy 
az nem hivatalos természetü. 

Pál herceg cs eütörtők este e indul el Bel 

Bucuresti, julius 11. 
Angheleseu közoktatásügyi miniszter 

lemondással fenyegetőzik, mert uj iskola- 
épitési programját nem akarják elfogadni 
A pénzügyminiszter igyekszik uj pénzforrá- 
sokkal Anghelescu kérését teljesiteni s re- 
mélik, hozy akkor a közoktatásúgyi mi- 

grádból. A jugoszláv fővárosból érkezett 
jelentések szerint valószinü, hogy elkiséri 
őt Stojadinovics miniszterelnök is, ami ál- 
tal a látogatás kétségkivül teljesen elyesz- 
tené nem hivaátalos jellegét. 

A kormány tagjai, Tatarescuval az élü 
kön, különvonattal utaznak péntek 
Sinaiába, a királyi herceg fogadására. A 
király pénteken diszlakomát ad a jugoszláv 
hercek tiszteletére, amelyen jelen lesznek a 
kormány tagjai is. Pál herceg két-három 
hapig mar marad Sinaiában. 

nghelesca 

niszter eláll szándékátók 
A "Curentul" cimü lap Anghelescu le- 

mondását befejezett tényként közli. A lan 
szerint a közoktatásügyi miniszter barátai 
előtt kijelentette volna, hogy rövidesen ő 
lesz a kormány elnöke. 

Őrizetbevette a rendőrség 
Sherer pénzügyigazgató 

szobaleányát 
Két nappal ezelőtt beszámoltunk arrol, 

hogy ismeretlen tettesek behatoltak Cle 
ment Scherer oradeai pénzügyigazgató laka 
sára, ahonnan 133 ezer lei készpénzt vit- 
tek el. A pénzügyigazgató azonnal jelentést 
tett a vakmerő betörésről a rendőrségen, 
amely bevezette a nyomozást. Scherer pénz 
ügyigazgató egyben 35 ezer leit tüzött ki 
a nyomravezetőnek. 

A rendőrség természetesen teljes 

Örfévi f egyfázr a 

eréllyel nyomoz. Schererék szobaleányát, 
Boritz Julianát őrizetbe vették, miután ő a 
legalaposabban gyanusitható a lopássaló 
Bekisérté ka rendőrségre a leány egyik is- 
merősét, Katona Mihályt is, aknek a laká- 
sán házkutatást tartottak, de eredmény 
nélkül: Katona Mihályt már el is bocsátot- 
ták a rendőrségről, Boiz Juliana még őri- 

zet alatt van. 

ifélfe a öadbiróság 
andics Miklósi, 
gyilkos oradedi 
lacikonyási 

Clujról jelentik: A hadbiróság tegnap 
tárgyalta Bandics Miklós oradeai lacikony- 
hás ügyet, aki mint ismeretes, agyonverte 
Popescu Haralambie állami végrehajtót, aki 
foglalni járt nála. 

Dr Sangeorgeanu Sofronie ügyvéd Po- 
pescu Haralambie gyilkosának védője illeté- 
kességi kifogást emelt a hadbiróság illeté- 
Kessége ellen, ezt azonban elutasitották. 

Bandics zokogástól elfuló hangon adta 
elő, hogy teljesen részeg volt és nem tud- 
ta mit tett, amikor karóval fejbevágta a 
végrehajtót, aki szerinte jogtalanul követel 

tőle az adót, s a keritésen át ugrott be 
z udvarára. 

A hadbiróság tanuként kihallgatta Ban 
dics feleségét, és azt a rendőrt, aki Popes- 
cu Haralambiet elkisérte utolsó hivatalos 
lutjára. A hadbiró ügyész hatóság elleni 

erőszak és halált okozó sulyos testisértés 
cimén sulyos büntetést kér. Dr. Sengeorgea 
nu védőbeszéde után a hadbiróság itéletho- 
zatalra vonult vissza, majd a késő délutáni 
órákban hirdették ki az itéletet, amelynek 
alapián 

Bandicsot öt évi 
sujtották. 

fegyházbüntetéssel 

Kilencven pályamű érke- 
zett az oradeai Magyar 
Párt irodalmi pályázatára 
Junius 30-án járt le annak az irodalmi 

pályázatnak a határideje, melyet az oradeai 
Magyar Párt tüzött ki. A pályázat anyagai 
egyfelvonásos szindarabok, monoilógok és 
iskolai mesejátékok voltak, melyekből mind 

reggel 

ram Jancu 22. 

latnt kérünk 

]ből nagyon szép számu pályamű érkezett be 
a biráló bizottsághoz. A pályázatra öeszesen 
90 pályamüű futott be Erdély minden részé- 
ből a következő sorrendben: 

Jeligék: 1. Csilijag és alvóbaba, 2. Boly- 
gó, 32. 191.619. Ma-ly, 4. Próba szerencse, ő. 
Csaba, 6. Édesanyám elkemn z adrózsa 46 
8. Buzakalász, 9. filetcél, 10. figy a sok közül 
11. Székelygőbé, 12. Ballag a vén diák, 
13. Magának készit ünnepet, aki ezeret. 14. 
Vissza a faluba, 15. Játék, daj és mese a 
gyermek éltető kenyere, 16. ugy legyen, 17. 
Áratás, 18. Ját, 19. Ját, 20, Imádkozzál és 
dolgozzál 21. Székely mezőlkről fuj a szél, 22. 
Körösparti, 23. Mindennapi kenyerünket 
add meg mekünk 24. Liliomti, 25. Bizalon 
az ősi erényben, 26. Engedjék énhozzm jön- 
ni a kisdedeket, 27. Legyen világosság, 28. 
Az utolsó karácsony. 29. Az étvágytalan, 20. 
Hitemet, fajtámat? soha!, 31. A nyugdijbo- 
noktó] ments meg uram minket. 32. Concor- 
dia parvae res erescunt, 33. Székely asszony 
az én anyám, 34. Góg és Magóg fia vagyok 
én, 35. Légy hiv mindhalálig, 36. Ahol legna 
gyobb a szükség, ott legközelebb az Isten, 
37. Al'a, 38. Béta, 39. Gamma, 40. Dolta, 41. 
Egymás terhét hordozzátok. 42. Fenyőfa, 
43. Fenyőfa, 44. Nyugat, 45, Rozmaring, 46. 
Önzetlenül szeretni, oly széppé teszi az éle- 
tet. 47. Életnek kutfeje az értelem. 48. Fi- 
garó 49. Boldogság a törvény, 50. Székely gó 
bé, 51. Magda, 52. Rádió I, 53. Adalbert 54. 
55.. 56., 57. Csak nem fajulk még ejl a székely 
vér, 58. Ad Astra, 59. Pálma, 60. Krampusz, 
61. Juventus ventus, 62., 63. Tulipán, 63., 64. 
Szabad a dal, 65, Szép város Kolozsvár, 66. 
Mária, 67. Az ész olyan, mint a termőföld, 
minél jobban müvelik, annál dusabb ter- 
mést hoz 68. Kis embereknek, 69. Mihály 
arkangyal, 70. Kép a falumból, 71. Pintyőke, 
72. Csak nárosan szép az élet, 73. Minden 
kezdet nehéz. 74, Itjuság, 75. Hittel, akarat- 
tal, bátorsággal. 76. Mindent Isten nevében 
e'l kezdeni 77. Szerencse fel, 78. Légy hiv 
mindhaflálig és neked adom az élemek koro- 
náját, 79. Tetsvérem, 80. Gloria dei, 81. Hó- 
nehely, 82. FEimber küzdj és bizva bizzál, 83. 
Boldogok, akik sirnak 84. Kolozsvárf 1935, 
85. Szandi 86 Miért me? 87. Jobb későn mint 
soha, 88. Jövődben nincs remény, 89. Nincs 
veszve bármi sors alatt, 90. Rádió, 91. Her- 
mina. 

A biráló bizottság már a napokban meg. 
kezdi munkáját, hogy a hatalmas anyaggal 
szeptember 1-re elkészülhessen, amikor is 
kihirdetik a pályázat eredményét. 

APRÓHIRDETÉSEK 

RONA feényképésznél 
meg ius nagy árkedvezmény! 
G drb művészi lev. lap és 120 lei 
1 drb nagyítás összesen 

Str. Alexandri 4. 

Uioara és vidéke, valamint Aiud és kör 
nyéke részére garanciaképes bizományost 
keres az Erdélyi Magyarság. Rendes tisz- 
tességes megélhetést biztositunk. Ajánla- 
tok a kiadóhivatalba küldendők, esetleg 
megbeszélhetők ott a jelenlegi bizományos- 
sal. 

Ibolya" jeligére levél van a kiadóban. 
Maganváljalatok, alkalmazottak bejele? 

téséhez szükséges Tablou karható a Pásztor 
Ede-césnél. 

Kifutó fiu felvétetik. Klein, Str. 
3 

Az Erdelyi Magyarság terjesztésére ko 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket Aján- 

a kiadóhivatalhoz intézni. 

Gyermekkerékpárt (kicsit) keresek meg- 
vételre rossz karban levőt is. Mercur, Str. 
Jorga 383054 

Világos keményfa háló és egy fehér 
konyha butor eladó. Colonia Josia. Str. 22. 
No. 11. szám. 3069 

Azonnali belépésre molnár segédet és 
Diesel gépészt felvesz. Tamaseui malom. 
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PASZTOR-NYOMDA. ORADEA 
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